

31 березня 2011р. на базі Козівської районної організації профспілки працівників освіти і науки було проведено семінар – навчання голів первинних профспілкових організацій установ освіти за участю працівників апарату обласної організації профспілки працівників освіти і науки.

Привітавши учасників зібрання, голова районної організації профспілки працівників освіти Іван Вовк ознайомив їх із планом роботи, який охоплював близько десяти важливих і актуальних питань.

Про тенденції розвитку і зміцнення профспілкового руху в Україні на сучасному етапі говорив голова обласної організації профспілки працівників освіти Олег Равлик. Він наголосив, що профспілка – це єдина громадська сила, яка може захистити трудящих. Своє головне завдання профспілковці вбачають у необхідності соціального діалогу із владою. Саме це стало передумовою проведення акцій протесту освітян, які переконані: усі реформаторські рішення зі влади повинні погоджуватись із профспілкою.

Про організаційно-масову роботу первинної профспілкової організації, діловодство, організацію роботи комісій профкому розповіла учасникам семінару заступник голови обласної організації профспілки працівників освіти Марія Гасай.

У семінарі також взяв участь юрисконсульт обласної організації профспілки працівників освіти Степан Кушик, акцентувавши увагу присутніх на правових засадах діяльності профспілкових організацій, правовому захисті членів профспілки.

Досвідом роботи поділився з колегами голова Бережанської організації профспілки працівників освіти Богдан Джуман.

Учасники семінару також оглянули виставку методичних матеріалів, фотовиставку акції протесту освітян у Києві 22 березня, отримали збірники документів та методичних розробок з організаційної роботи у первинній профспілковій організації.

Того дня було також затверджено бюджет районної організації профспілки працівників освіти на 2011 рік і угоду між відділом освіти райдержадміністрації та районною організацією профспілки працівників освіти на 2011 – 2013 роки.

У роботі семінару взяв участь начальник відділу освіти райдержадміністрації Зіновій Бабій.

Оля ПОПАДЮК.

газета "Вільне слово" Козівської районної ради